

送上祝福 倾听心声 共话发展

——镇领导走访慰问华宏集团



1月14日,镇党委书记顾春宇、镇长汤振伟一行来到华宏集团走访慰问并送上鲜花和感谢信,华宏集团董事长胡士勇热情接待。

顾书记详细了解了华宏集团的生产经营状况,认真听取企业发展需求和意见建议,他代表镇党委、政府感谢华宏集团为周庄经济社会发展作出的积极贡献,并致以新春的问候和节日的祝福。他希望华宏集团要进一步坚定信心、稳中求进,力争在新的一年里取得新突破、新发展。并表示,镇党委、政府将一如既往地服务企业发展作为分内之事、应尽之责,进

一步优化营商环境、强化服务保障,镇相关职能部门要全面落实惠企政策、实现政企高效互动、开启精准保驾护航,以优质贴心的服务助推企业驶入发展“快车道”,用心用情为企业纾困解难,推动企业发挥更大作用、实现更大发展。

华宏集团董事长胡士勇表示,华宏集团会做好规划、开好局,为2023年全年目标任务的完成打好基础,在现有的基础上实现更好、更快、更高质量发展,业绩再创新高,为周庄镇经济发展贡献华宏力量!

(华 宣)

市委宣传部常务副部长吴燕走访慰问

“省文明家庭”胡士勇家庭



在新春佳节到来之际,市委宣传部常务副部长吴燕来到华宏集团,走访慰问“省文明家庭”胡士勇家庭,送来新春祝福以及党和政府的关怀与温暖。镇党委副书记周坤陪同走访。

吴燕亲切询问了胡士勇的家庭、生活情况,对他们一家荣获“省文明家庭”表示祝贺,并勉励他们再接再厉,积极将文明家庭的经验推向全社会,通过一家带动大家,带动千万个家庭。同时,希望胡士勇家庭持续发挥好榜样示范作用,激励引导广大市民争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。

胡士勇在老家周庄孟巷村落后贫穷时面临受命,在“一无技术、二无资金、三无市场”的前提下,凭借着干劲钻劲和狠劲,将昔日的贫困村建设成为了苏南地区人居环境典范。这些都得益于胡士勇全家常年的辛勤付出,也得益于以胡士勇家庭为典型的众多华宏村家庭的参与和奉献。胡士勇家庭的榜样力量,激励大家纷纷为华宏效力,在不同的岗位上发挥光和热。

胡士勇表示,非常感谢党和政府的关心关爱,今后将更加注重家庭、家教、家风,继续弘扬文明新风,争当社会主义核心价值观的践行者,助推社会进步,为大家传递更多正能量。

(华 宣)

华宏科技入围省级绿色工厂名单

日前,江苏省工业与信息化厅公布了2022年江苏省绿色工厂(第三批)拟入围名单,江阴共有7家企业入围,华宏科技榜上有名!

绿色工厂是企业节能降耗和清洁生产的综合展现,获评绿色工厂标志着企业在绿色制造的关键技术创新和应用方面取得了丰硕成果,体现了企业的社会责任感。

多年来,华宏科技积极响应国家“推行绿色制造,加大绿色低碳”的号召,立足“循环经济”,时刻谨记绿色制造的理念,端正社会责任感。对照《绿色工厂评价通则》,

公司积极开展内部自评,编制自评报告,对照评分表进行符合性打分,并针对不足之处进行改进。对于企业社会责任和车间温室气体排放二项进行自查自纠,并请第三方评价机构对企业进行现场审核、资料评审。

未来,华宏科技将进一步加大绿色化、节能化各项升级工作,做好能源管理体系建设和能源采集平台建设,争取向国家级绿色工厂的标准靠拢,把华宏科技循环经济这篇大文章做的更细、更专、更出彩!

(华宏科技)



华宏化纤顾金富获评“2022年度无锡市职工志愿服务优秀个人”

近日,由无锡市总工会主办的2022年度无锡市职工志愿服务典型评选活动圆满收官,“无锡市职工志愿服务优秀项目”“无锡市职工志愿服务优秀个人”等奖项一一揭晓,其中华宏化纤员工顾金富入选,获评“无锡市职工志愿服务优秀个人”。

顾金富十几年来默默无偿献血,并自愿加入中国造血干细胞捐献者资料库,2020年11月为一名5岁小女孩配型成功。他的事迹被市级以上媒体多次报道,还登上了“学习强国”平台。

周庄“503”疫情爆发后,顾金富所在的华宏世纪苑是重点封控点,核酸检测、生活物资运送都成问题。顾金富发挥志愿精神,在华宏世纪苑迅速组织了32人组成的华宏志愿者服务群,负责执勤、核酸检测等工作,得到了村民的一致认可。

树立先进典型,发挥榜样力量,让我们走近“优秀”,感受“爱”的温暖,领略“敬”的神圣,沐浴“诚”的阳光,汲取“善”的养分,形成“学先进、赶先进、当先进”的良好风尚!

(华 宣)

无锡市总工会文件

锡工总发〔2022〕2号

关于2022年度无锡市职工志愿服务先进典型的通报

各市(县)区、经开区总工会,各局(公司)直属单位工会:
2022年,全市各工会认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,积极培育和践行社会主义核心价值观,涌现出一大批职工志愿服务工作先进典型。经基层推荐、综合评审等程序,江阴市卫生健康发展中心“健康五进”志愿服务驿站等10个项目入选无锡市职工志愿服务优秀项目,国家税务总局宜兴市税务局李金前等10人入选无锡市职工志愿服务优秀个人,现予通报,名单详见附件。

附件

2022年度无锡市职工志愿服务优秀项目和优秀个人名单

顾金富 江阴市华宏化纤有限公司车间值班工
李立新 国家税务总局宜兴市税务局局长
傅艺文 无锡德康医院院管科科长
徐 娟 无锡威化化学股份有限公司经理
姚 光 无锡惠山区新吴区职工服务中心工作人员
周晓东 无锡新吴区新安街道第二社区居委会主任
顾典玲 无锡经济开发区太湖新城钱城社区工作人员
刁志峰 无锡市人大常委会办公室主任
王静安 无锡明理和排水管理中心科员